Poradna pro rozvoj jedinečného potenciálu a nalezení rovnováhy v životě, Bc. Dana trávníčková

mob: 737 928 495   tel: 516 462 528

zve na cyklus přednášek.

Informační centrum Kunštát

vždy v 17hod.

Vstupné dobrovné

14.4. Náprava kyčelních kloubů a páteře pomocí cvičení a masáží 

         Nesouměrnost kyčelních kloubů, odchylky v oblasti bederní a křížové se projeví v nepatrné deformaci celého těla, kterou si neuvědomuje, ale která má negativní vliv na celkový zdravotní stav člověka.Onemocnění spojená s těmito odchylkami: bolest krční páteře a hlavy, onemocnění srdce, průjmy nebo zácpy, únava, neklid, nespavost, špatná funkce ledvin, gynekologické potíže….Odchylku kyčelních kloubů  poznáme v poloze motýlka. Sed, nohy pokrčíme chodidly k sobě, kmitáme koleny nahoru, dolů. Obě kolena jsou při správné poloze kyčlí ve stejné výši. Náprava se provádí pomocí jednoduchého, ale pravidelného cvičení, za současného využití nápravných masáží. Vhodné pro každý věk.(odchylky bývají velmi časté, a objevují se u všech věkových skupin). Náprava kyčelních kloubů a páteře se projeví i ve zlepšení případných onemocnění, která s tímto souvisí.

12.5.Vliv celkové masáže na zdravotní         stav člověka

     Tělo se masáží posilní a načerpá energii. Masáž  upravuje energii v meridiánech, srovnává vady páteře , léčí svalová onemocnění, posiluje vnitřní orgány a klouby. Každá vnitřní nemoc se projeví na povrchové části těla různými otoky , otlaky, lokální bolestí, zatuhlými vazy. Změny na povrchu těla signalizují oslabení orgánů v těle. Celková masáž a působení na tato místa celkově pozitivně ovlivňují zdravotní stav a psychiku člověka, vyrovnávají energii v celém těle.

9.6.Principy života-životní filozofie vyrovnaného člověka

      My lidé jsme jediní tvorové, kteří mají možnost a schopnost rozhodovat o vlastním životě, o jeho naplnění, způsobu, řádu a kvalitě. Máme dar svobodné volby , který je vlastně naším údělem. Pokud se nám nedaří porozumět přírodním zákonům, pak je i naším prokletím, protože nás nic neochrání před následky našich kroků. Naštěstí jsme ale na svoji vyjímečnou pozici dobře vybaveni.

