Jubilejní X. Hrnčířský jarmark v Kunštátě se bude konat 21. a 22. září 2002
Kontaktní adresy a příjem přihlášek:
MÚ Kunštát, nám. Krále Jiřího 106, 679 72,  tel: 0501/462 343, fax: 0501/462 172
Městská knihovna, Lipka 43, Kunštát, 679 72, tel. 0501/462 456, e-mail: knihovna@kunstat.com


Informace MěÚ - z jednání Rady města - vybrané části

RM schválila, resp. vzala na vědomí:
25.3.2002
- Písemnou informaci ministerstva školství, tělových. a sportu o tom, že byla zaregistrována stavba kabin (s dotací) a vydán souhlas k zadání díla.
- Opakovanou žádost města o grant adresovanou nadaci Partnerství Brno k vytvoření odpočinkových ploch před KD v Kunštátě.
- Vyjádření ministerstva vnitra ČR (ve spolupráci s min. kultury) k požadavku města na zpřístupnění zámku veřejnosti. Horní část zámku převezme Státní památkový úřad Brno, spodní část bude nadále sloužit archivu. Okresní úřad má ze společného jednání jmenovaných resortů úkol, vypracovat podmínky zpřístupnění.
- Úhradu splátky 2,0 mil. Kč peněžnímu ústavu Volksbank, s kterým má město uzavřenu úvěrovou dohodu. Zbývá uhradit 8,5 mil. Kč.
-Zápis sociální komise ze dne 18.3.2002 včetně souhlasu s návrhem komise na zařazení dalších uchazečů o přijetí do penzionu. Současně bylo stanoveno, že vstupní lékařské prohlídky (přikládané k žádosti o přijetí) si žadatelé uhradí sami.
- Přijetí dvou pracovníků na veřejně prospěšné práce (po dohodě s Úřadem práce) od 1.4. - 30.9. s fin. příspěvkem ÚP. Jedná se o osoby evidované mezi uchazeči o práci.
- Uzavření smlouvy o nájmu s Lesy ČR - jedná se o pozemek pod autobusovou čekárnou v Rudce ve směru na Letovice.
- Finanční postih (500,- Kč) za pálení PET lahví, igelitů a jiných škodlivin na veřejném prostranství s tím, že závan kouře vstupoval do objektů jiných občanů, kteří toto oznámili.
- Informaci o formě řešení rekonstrukce ústř. topení ve zdrav. středisku.
-Informaci o plnění harmonogramu sestaveného k volbám do Posl. sněmovny dne 14.-15.6. 2002.

8.4.2002
- Informaci o provedeném místním šetření před objektem ubytovací vojenské správy (Jelínkova chata) s vazbou na připomínky občanů k prosaku vody do komunikace. Byly odebrány vzorky vody k rozboru.
- Čerpání rozpočtu města se stavem k 31.3. 2002. Dále vzala RM na vědomí stav pohledávek a závazků k témuž datu a přijala opatření k vymáhání pohledávek soudní cestou.
- Provedení el. přípojky v Sokolské ulici (výstavba 4 domů) s fin. součinností města - 148. tis. Kč.
- Žádost o dotace na jednotlivé druhy kanalizace s předpokládanými fin. náklady: 
Mezi Plůtky I. - náklad 800 tis. Kč
Mezi Plůtky II. - 800 tis. Kč
Podchlumí - splaš. vody 1.440 tis. Kč
Sychotín - ke Stržnici 2.470 tis. Kč
Kunštát - U Koupaliště 640 tis. Kč
Předpokládá se, že pravděpodobnost získání dotací na akce je v rozsahu 1-2 případů s tím, že v každém případě kladného vyřízení je povinností města přispět 50 % celkových nákladů z rozpočtu města.
- Podání dovolání k ústavnímu soudu v souvislosti s rozhodnutím Krajského soudu v Brně o úhradě nákladů ve věci uhynulých stromů - 2 lípy před penzionem.
- Prodloužení splaškové kanalizace (cca 20 m) u penzionu s vytvořením možnosti napojení dalších uživatelů.
- Pronájem části plochy v penzionu na provádění zdravotních masáží pro zájemce z řad občanů (od 2.5.2002)

22.4.2002
- Informaci o převzetí dokončené dokumentace na výstavbu kabin ve sport. areálu.
- Informaci o odpovědi ministra vnitra ve věci získání dotace 350 tis. na demolici objektu v Brněnské ul. Ministerstvo je ochotno záležitost řešit, což je podmíněno převodem silnice I. tř. č. 19 z JM kraje zpět na stát. Proto byl o spolupráci požádán hejtman JM kraje s prosbou o urychlení převodu.
Informaci ředitelství České spořitelny a.s., které zamítlo požadavek města na změnu provozní doby na pobočce v Kunštátě.
- Informaci o odeslání dopisů nadřízeným org. ve věci kritického stavu střechy (horní část zámku) s požadavkem a doporučením na výměnu krovů s úhradou fin. nákladu ze státního fondu na obnovu kulturních památek v roce 2003.
- Informaci o podpisu nájemní smlouvy s MKZ Rájec pro využití sportoviště v Rudce - motokros.
- Návrh usnesení na schválení zadání pro zpracování změn územního plánu v Kunštátě, Sychotíně, Rudce, Újezdě. bude předloženo MZ.
- Vnitřní předpis 1/2002 o zajištění kontrol. systému dle zákona 320/2001 Sb.
- Svolání zastupitelstva na den 13.5. 2002.
