Jubilejní X. Hrnčířský jarmark v Kunštátě se bude konat 21. a 22. září 2002
Kontaktní adresy a příjem přihlášek:
MÚ Kunštát, nám. Krále Jiřího 106, 679 72,  tel: 0501/462 343, fax: 0501/462 172
Městská knihovna, Lipka 43, Kunštát, 679 72, tel. 0501/462 456, e-mail: knihovna@kunstat.com


Informace MěÚ - z jednání Rady města - vybrané části
RM schválila, resp. vzala na vědomí:
2.7.2002
- Informaci o interní prověrce dodržování zásad stanovených vydanými stavebními povoleními včetně kolaudací, prověrce užívání staveb bez kolaudace. K 30.6. 2002 bylo kontrolováno 706 případů, přičemž byly zjištěny dílčí nedostatky, ke kterým bylo zaujato stanovisko a přijata opatření. Jednalo se o opomenutí podání žádosti (stavebníkem) o prodloužení lhůty výstavby, nepřihlášení objektu ke kolaudaci a pod. V současné době probíhají 4 správní řízení k odstranění staveb.
- Informaci o poukazu fin. dotace na výstavbu kabin s tím, že čerpání pro tento účel bude evidováno na samostatném účtu.
- Informaci o místním šetření v Touboři (chatová oblast) a vyslovení souhlasu s přijatým opatřením - záměr odprodeje části pozemku a úprava terénu.
- Informaci o místním šetření v Sychotíně (zanášení koryta potoka) a vyslovení souhlasu se závazkem města k provedení průřezu stromů na pravém břehu potoka.
- Informaci o výsledku jednání se zástupci Státního památkového ústavu Praha a Brno se závěrem, že v oblasti regenerace zeleně trvá město na realizaci původně schváleného projektu.

RM schválila, resp. vzala na vědomí:
6.5. 2002
- Informaci o prováděné pasportizaci (zajišťuje Správa a údržba silnic) přechodů pro chodce v oblasti regionu, což je důvodem k posunu termínu instalace značení před ZŠ.
- Informaci o uzavřených smlouvách mezi fyzickými samostatně podnikajícími osobami a právnickými osobami ve věci svozu odpadů.
- Informaci o stanovení dalšího postupu při objasňování vlastnictví pozemků patřících průkazně městu, resp. jinému subjektu. Za tímto účelem proběhne jednání na katastrálním úřadu s cílem zamezit případným omylům při prodeji města občanům.
- Informaci o dopisu hejtmana JM kraje, který reagoval na dopis starosty města ve věci urychlení předání silnice I. třídy č. 19 z kraje na stát. Jedná se o přímou závislost k demolici objektu po p. Křenkové.
- Informaci o stanovení pořadí na přidělení stavebních pozemků v ulici Mezi plůtky.
- Informaci o závěrečném výroku kontrolního orgánu k hospodaření města za rok 2001 - nedostatky nebyly zjištěny.
- Rozpočtové opatření č. 1/2002 na změnu rozpočtu města, přehled závazků a pohledávek do data - bude předloženo ZM.
- Smlouva na autorský dozor při zajišťování úkolů na úseku regenerace zeleně.
- V souladu se zákonem 128/2000 Sb. § 67 početní stav zastupitelů pro funkční období 2002-2006 na 15 osob. Bude předloženo ZM.

13. 5. 2002
Zasedání ZM - zkrácená část:

- V úvodu jednání ZM vzalo na vědomí informaci o plnění úkolů z předcházejícího zasedání ZM a zprávu o činnosti RM včetně informace o závěru kontrolního orgánu OkÚ (roční audit za rok 2001) s výsledkem - nebyly zjištěny nedostatky.
ZM schválilo:
- Rozpočtové opatření č. 1/2002 a tím úpravu rozpočtu města na rok 2002 s hodnotami:
Příjmy a financování 31,930 mil. Kč
Výdaje 31,930 mil. Kč 
- Zadání pro zpracování studie změn č. 1 Územního plánu sídelního útvaru Kunštát, Sychotín, Újezd, Rudka.
- Odpis nedobytných pohledávek města.
- Odkoupení světelné reklamy - poutač - umístěné na sportovní hale se zařazením do vlastnictví města.

20. 5. 2002
RM schválila, resp. vzala na vědomí:
- Postup při účtování vybíraného školného v MŠ a to s vazbou na rozpočet města. Vybírání příslušných částek od rodičů zajišťuje na základě zmocnění RM ředitelství MŠ.
- Informaci o tom, že výstavba kabin a soc. zařízení u fotbalového hřiště začne v červnu.
- Přijetí dotace ve výši 40 tis. Kč na rozšíření provozu internetu v místní knihovně.
- Předložení podkladových materiálů Krajskému úřadu vyšetřování (na jeho žádost) k šetření bývalé firmy Frýveg.
- Informaci o plnění termínů harmonogramu sestavenému k zajištění červnových voleb do Posl. sněmovny. V souvislosti s tím bylo přijato organizační opatření k zajištění 1. zasedání okrskových volebních komisí.

Další jednání RM pokračovalo výjezdem do Hlubokého, kde spolu se zástupci z Touboře byly projednány záležitosti týkající se tamějších osadních výborů.

4. 6. 2002
- Informaci o tom, že Zastupitelstvo jihomoravského kraje zařadilo do programu jednání 20.6.2002 schválení záměru převodu silnice č. II/150 (nyní I/19) z majetku kraje zpět do majetku ČR. Toto je rozhodující k provedení záměru demolice objektu po p. Křenkové.
- organizační opatření zaměřené na vyjasňování majetkoprávních poměrů města k evidovaným pozemkům s cílem vyloučit nepřesnosti, které způsobují komplikace při zápisu na Katastrálním úřadu.
- zahájení jednání k získání certifikátu na městské lesy s tím, že přípravnými pracemi je pověřen městský lesní správce.
- Výkup pozemků v okolí bývalých jeslí ve výměře cca 120 m2 - bude předloženo ZM.
- Redukce počtu zaměstnanců s určením na veřejně prospěšné práce - snížení o 1 osobu.

17. 6. 2002
- Informaci o dopisu Gen. ředitelství silnic a dálnic o uvolnění částky 350 tis. Kč k řešení demolice objektu po p. Křenkové. Částka bude oprávněné organizaci předána ihned, jakmile Jm krajský výbor převede silnici na stát - předpoklad červenec - srpen.
- Informaci o zadání vypracování studie k rekonstrukci stanovených místností v ZŠ. Jedná se o reagenci na nový zákon, kterým je stanoveno upravení místností školy k přípravě potravin potřebných pro provoz stravování. Termín předložení studie - 15.9.2002.
- Informaci o plnění a způsobu řešení připomínek z výjezdního zasedání v Hlubokého a Touboře. Na den 24.6. 2002 byl stanoven termín k provedení místního šetření v chatové oblasti Touboř.
- Informaci o tom, že vzhledem k požadavkům Okresní hygienické stanice (kanalizace, sprchovací zařízení, sociální splachovací zařízení) nebude letos koupaliště v provozu a plocha bude sloužit jako vodní nádrž. Případné koupání je na vlastní nebezpečí. Současně RM zařadila vybudování kanalizace (včetně ul. Mezi plůtky) do prac. programu s cílem mj. splnit požadavky OHS.
- Vypracování projektu "Kunštátsko..." pro doplnění rozvoje Jm kraje. Materiál byl postoupen krajskému úřadu. Do programu jsou zahrnuty pro město důležité záměry, mj. rekonstrukce veřejných prostranství, komunikací, inž. sítí s napojením na čističku, vytvoření oddechových ploch, oprava sakrálních staveb, vytvoření informačního střediska v místní knihovně, včetně přesunu tohoto zařízení na nám. Krále Jiřího, rekonstrukci vytápění v ZŠ a sportovní hale. Uvedené záměry jsou zahrnuty do tzv. "zásobníku práce" a jejich realizace bude záviset na finančním vývoji města. Současně se RM rozhodla k intenzívnímu jednání ve snaze získat dotační tituly.
- Výše poplatku za používání Internetu umístěného v knihovně a to 40,- Kč / hod. a tisk - jednobarevný formát A4 - 1,- Kč/strana, barevný - 2,50,-Kč / strana.
- Předložení žádosti na získání dotace cca 500 tis. Kč s určením pro penzion a pečovatelskou službu.
