Jubilejní X. Hrnčířský jarmark v Kunštátě se bude konat 21. a 22. září 2002
Kontaktní adresy a příjem přihlášek:
MÚ Kunštát, nám. Krále Jiřího 106, 679 72,  tel: 0501/462 343, fax: 0501/462 172
Městská knihovna, Lipka 43, Kunštát, 679 72, tel. 0501/462 456, e-mail: knihovna@kunstat.com


Informace MěÚ z jednání Rady města (RM) a Zastupitelstva města (ZM) - vybrané části

26.11. 2001
- Informaci o postupu prací na studii - rekonstrukce kotelny ZŠ - zajišťuje firma Prokant.
- Výsledky jednání se zástupci firmy Pozemní stavitelství Hodonín (Ing. Nováček byl přítomen na zasedání RM) s tím, že uvedené firmě předloží město fakturu za opravy v roce 2001 - rok 2000 bude nutno řešit dále. (Jedná se o vzájemný zápočet) Současně byl dohodnut postup prací a úhrady za odvodnění výtahové šachty.
- Průběžnou informaci o prováděné kontrole vydaných stavebních povolení.
- Zajištění podmínek ke sběru drobných mincí v cizí měně do pokladničky. Platnost těchto mincí končí k 31.12.2001 - zavedení jednotné měny. Případný výtěžek bude věnován Charitě Blansko.
- Obsah zápisu z kontroly provedené zástupci Okresní hygienické služby Blansko. Kontrola byla zaměřena na místní hřiště a pískoviště s cílem zajistit hygienu a pořádek. RM přijala adekvátní opatření, které bude realizováné v roce 2002.
- Zabezpečení odklízení sněhu a posypu místních komunikací v zimním období. Přitom byla opakovaně připomenuta povinnost občanů udržovat na přilehlých chodnících k objektům jejich trvalou schůdnost.
- Informaci o uskutečněných kontrolách v měsíci listopadu, provedených zaměstnanci OkÚ v oblastech: - výsledky hospodaření města za leden-říjen 2001 - předchází audit za rok 2001.
- výkon státní správy a místní poplatky - nebyly zjištěny žádné závady.

10.12.2001
- Informaci o pokračující práci na studii rekonstrukce kotelny ZŠ.
- Informaci (číselnou) o provedených kontrolách (ke dni 10.12.2001) vydaných stavebních povolení. Nedodržení lhůty výstavby bylo zjištěno ve 22 případech, nedodržení lhůty zahájení výstavby do 2 roku od vydání stavebního povolení - nebyla zjištěna žádná závada, užívání stavby bez kolaudačního rozhodnutí bylo zjištěno u 6 staveb. K odstranění zjištěných závad byla přijata operativní opatření - v prověrkách se bude pokračovat.
- Rozpočtová opatření č. 3/2001 pro rok 2001. Promítnutými změnami se stanovuje v konkrétním znění rozpočet města pro rok 2001. Bude předložen ZM ke schválení.
- Informaci o průběhu veřejné schůze s občany ve věci projednání změn územního plánu města. Vznesené připomínky byly postoupeny stavebnímu odboru - územní plánování MěÚ Boskovice k dalšímu zpracování.
. Finanční úhrada za dopravní obslužnost - smlouva s org. BODOS Boskovice.
- Návrh soc. komise na poskytnutí podpor občanům města.
- Pořízení historických map Kunštátu.
- Informaci o provedených kontrolách (nadřízenými orgány) v oblasti pojistného a důchodového pojištění a dále kontrola výkonu státní správy o ochraně přírody. Prověrky proběhly v měsíci prosinci - bez závad.
- Informaci o vypracování pís. materiálu o poskytování informací dle zákona 106/1999 Sb.
- Informaci o změně vyhlášky 82/1993 Sb. (změna od 1.1.2002) ve věci cen služeb v penzionu (vyhl. 425/2001 Sb.). Fotokopie postoupena ředitelce penzionu k zajištění.
- Svolání zasedání ZM na den 20.12.2001, stanovení programu a určení zpravodajů.
- Informaci o termínech jednání RM a výjezdových zasedáních v roce 2002.

Zasedání ZM dne 20.12. 2001 - zkrácená část
ZM schválilo, resp. vzalo na vědomí:
- Kontrolu usnesení z předchozího ZM a činnost RM v období mezi zasedáními.
- Rozpočtové opatření č. 3/2001, kterým se v konečném znění upravuje rozpočet města roku 2001 s hodnotami:
Příjmy a financování 37,890 mil. Kč
Výdaje 37,890 mil. Kč
- Rozpočtové provizorium pro začátek roku 2002 s tím, že do doby schválení řádného rozpočtu města budou hrazeny pouze nejnutnější provozní výdaje. Sestavení rozpočtu a jeho předložení ke schválení ZM se předpokládá v měsíci únoru 2002.
- Prodej a převod pozemků z majetku a do majetku města s příslušným fin. vypořádáním.

14. 1. 2002
- Do jednání - 1. v roce 2002 - byli přizváni všichni předsedové osadních výborů (OV), kterým bylo poděkováno za vykonanou práci v min. roce a byly podrobně projednány záměry OV pro rok 2002 s vazbou na fin. možnosti sestavovaného rozpočtu na běžný rok. Lze konstatovat, že s projednanými a připravovanými akcemi byl vysloven vzájemný souhlas.
- Informace o prodeji vozidla AVIA, původně sloužilo hasičské jednotce v Újezdě.
- Informaci o vypracování části podkladových materiálů na rekonstrukci kotelny ZŠ - dle předběžného rozpočtu se předpokládá fin. náklad ve výši cca 3,0 mil. Kč. V souvislosti s tím byl projednán další postup včetně formy jednání s nadřízenými orgány s cílem získat finanční pomoc.
- Informace o výsledku jednání se zástupci PS Hodonín ve věci dořešení fin. vztahů mězi městem a uvedenou organizací.
- Vyslovení souhlasu s vyvěšením záměru na prodej pozemků z majetku města.
- Informaci o doplnění zákona o obcích 128/2000 Sb. zákonem 450/2001, dle kterého nemůže obec ručit svým majetkem fyzickým ani právnickým osobám (vyjímku tvoří org. založené obcí). Dále zákon zakazuje možnost žádostí obcí o úvěry, pokud jejich dluhová služba přesáhne 15 % vlastního rozpočtu z min. roku.
- Informace o zákonu 491/2001 Sb., kterou se částečně mění zákon o volbách do zastupitelstev obcí.
