Informace z jednání RM a ZM - vybrané části
RM schválila, resp. vzala na vědomí:
7.10.2002
- Podepsání smlouvy na II. etapu opravy místních komunikací s firmou VESP.
- Pokračování přípravných prací nájemní smlouvy na honitbu s Mysliveckou společností Kunštát (v současné době připravuje Posl. sněmovna změnu zákona).
- Provedení inventarizace majetku města k 30.11.2002.
- Postup a řešení připomínek OV Rudka, vznesených při výjezdním zasedání RM dne 23.9.2002.
- Podepsání smlouvy spojené s vybudováním chodníků na Palackého ulici (od Autosu směrem na Újezd).
- Vyvěšení záměru na prodej pozemků v k.ú. Sychotín (vyžaduje se stanovisko OV Sychotín).
- Poskytnutí fin. daru Klubu důchodců u příležitosti jeho 10. výročí založení.
- Podpis starosty na dotační smlouvu, dle které Krajský úřad poskytuje do rozpočtu města 287 tis. Kč.
- Zprávu - zápis kontrolního výboru o výsledku kontroly zaměřené na odpadové hospodářství (třídění,likvidace, poplatky).
- Vyhodnocení organizačního zabezpečení voleb do zastupitelstva města ve dnech 1. - 2. 11. 2002. Úkoly plněny ve stanovených termínech.
 

 

21.10.2002
- Informaci, že firma VESP nastoupí na zajištění II. etapy opravy místních komunikací počátkem listopadu 2002.
- Informaci, že dopravní značení před ZŠ je přesunuto na pozdější termín (dle vyjádření SÚS) s nutností opakovaně žádat dopravní inspektorát a vyjasnit vlastnictví pozemků.
- Vyvěšení záměru na prodej pozemků v k.ú. Sychotín a to po předloženém kladném stanovisku OV Sychotín.
- Vytvoření dalšího světelného bodu v Újezdě v tzv. "Nové" ulici.
- Informaci o stavu závazků a pohledávek k 30.9.2002.
- Informaci lesního hospodáře o stavu prací na úseku regenerace zeleně města s tím, že vypracovaný projekt doznal drobného upřesnění v dohodě se Státním fondem životního prostředí. Výsledky hospodaření v lesích byly předloženy písemně a jsou hodnoceny kladně, stejně tak práce lesního hospodáře pana Lukáše Hrdličky.
- Vybudování (v následném období) 3 příčných vpustí se zabudováním do kanalizace (Zámecká ulice naproti objektu pana Cvečka - zabránění toku vody k objektu Keramiky, v Sokolské ulici v prostoru u pana Juránka a v Újezdě u bývalé restaurace). Fin. náklady cca 240 tis. - bude zařazeno do rozpočtu města na rok 2003.
- Prodloužení platnosti smlouvy s Charitou Blansko na rok 2003 - fin. náklad 70 tis. Kč/rok - jedná se o zabezpečení domácí péče.
- Změnu nájemní smlouvy na nebytové plochy v KD Kunštát (od 1.11.2002 jeden ze dvou nájemců odstoupil od smlouvy - změna řešena dodatkem č. 2).
- Informaci o jednání sociální komise ze dne 14.10. 2002 - zápis předložen.
 

- Informaci o zřízení bankomatu u objektu České spořitelny o což RM usilovala po dobu 2 let a teprve nyní dojde k realizaci.
- Vnitřní organizační předpis 2/2002 o zajišťování kontrolního systému vnitřní kontroly dle zákona č. 320/2000 Sb. s účinností od 1.1.2003. Předpis byl postoupen též příspěvkovým organizacím založených městem (ZŠ, MŠ, penzion) k informaci a přiměřenému použití.
Další část jednání RM pokračovala v OV Újezd, kde byly zpřehledněny vykonané práce a předložen výhled - záměr do dalšího období. Při této příležitosti poukázali členové OV Újezd na nutnost urychleného řešení kvality pitné vody (též způsob odkalování), opravu komunikací, spojovací chodník mezi Kunštátem a Újezdem. Bylo odsouhlaseno zakoupení stolního tenisu s umístěním na ploše OV. Starosta poděkoval členům OV a občanům, kteří přiložili ruku k dílu, za jejich práci s přáním, aby dobrá spolupráce byla zachována i v dalším období.
