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Informace z jednání Rady města (RM)

a Zastupitelstva města (ZM) - vybrané části

RM schválila, resp. vzala na vědomí: 3. 2. 2003

- Zápis z výběrového řízení veřejné soutěže na rekonstrukci domu č.p. 105 na městskou knihovnu a informační středisko. Jako vítěze určila, na návrh výběrové komise, firmu UNIVERSALBAU GmbH s.r.o Kunštát.

-Vyjádření Krajské energetické agentury k rekonstrukci vytápění a ohřev teplé užitkové vody v ZŠ - doporučena nabídka firmy REGO.

- Zprávu z jednání se zástupcem hejtmana ing. Polachem o bezúplatném převodu domu č.p. 34 do majetku města.

- Zpráv z jednání s ministrem Ambrozkem o zajištění dotace na úprav lokality "Habrůvka".

- RM schválila nákup knihovnického programu CLAVIUS pro městskou knihovnu.

- RM projednala inventarizaci pohledávek a závazků k 3 1.12.2002.

- RM projednala návrh rozpočtu na rok 2003.

- Informaci o rušení skladů CO, odvoz materiálu realizován v průběhu měsíce března.

- RM byla seznámena se žádostí o dotaci Ochrany vod povodí řeky Dyje na výstavbu ČOV a kanalizace s napojením na místní části Rudka, Sychotín, Újezd. Objem stavby 65 mil. Kč, doba realizace r. 2005-2007, podíl města 30 %.

- Stanovila příspěvek na I dojíždějícího žáka do ZŠ ve výši 4 tis. Kč.

- Projednala zápis z komise stavební a životního prostředí.

17. 2. 2003

-RM projednala předání skládky odpadu mezi firmou Technis a KKŠ.

- RM projednala odvolání SÚS JmK rozhodnutí SO o odstranění stavby domu č.p. 34, jednání pokračují.

- RM projednala návrhy projektů na úpravu stravovacích zařízení v ZŠ a MŠ.

- RM byla seznámena s usnesením policie ČR, kterým odkládá trestní stíhání zástupců firmy FRÝVEG. RM se proti rozhodnutí odvolala.

-RM projednala stanovisko nadříz. orgánu Územního plánování ke změně č. 1 územního plánu sídelního útvaru Kunštát pro Kunštát, Sychotín, Újezd a Rudku. Většina požadovaných změn byla schválena. Dále projednala obecně závaznou vyhlášku č. 2/2003 o závazných částech změny č. 1 územního plánu sídelního útvaru Kunštát. Oba dokumenty budou projednány v ZM.

- Projednala zápisy z komisí stavební a životního prostředí, kulturně školské a sociální.

- RM vzala na vědomí vzdání se mandátu člena ZM Mgr. Petra Formánka, na jeho místo nastoupí 1. náhradník p. Libor Sehnal.

ZM 20. 2. 2003

Úvodem bylo vzato na vědomí vzdání se mandátu zastupitele Mgr. Petra Formánka, na uvolnéný mandát 

zastupitele nastoupil náhradník z volební strany p. Libor Sehnal.

- Byly vzaty na vědomí informace o plnění úkolů z minulého ZM ( 19. 12. 2003) a o činnosti RM. V této souvislosti byly zodpovězeny dotazy jednotlivých zastupitelů.

- Byly projednány hospodářské výsledky města za rok 2002. pohledávky, závazky. Příjmy včetně financování dosáhly výše 37.082 tis. Kč, výdaje 35.081 tis. Kč. Kladný rozdíl hospodaření, tj. 2.001 tis. Kč se převádí do roku 2003.

- ZM schválilo rozpočet města na rok 2003 s uplatněním zásady, že příjmy + financování se rovnají výdajům, a to v částce 31.030 tis. Kč. Návrh rozpočtu byl vyvěšen na úřední desce.

- ZM schválilo jednací řád finančního a kontrolního výboru zastupitelstva a novelu obecně závazné vyhlášky č. I/2003 o městské policii. Vyhláška je vyvěšena na úřední desce.

- ZM projednalo a schválilo změnu č. 1 územního plánu sídelního útvaru Kunštát a obecně závaznou vyhlášku č. 2/2003 o závazných částech Změny č. 1 územního plánu sídelního útvaru Kunštát. Vyhláška je vyvěšena na úřední desce.

- ZM schválilo zabezpečení krytí vlastními prostředky přípravu žádostí, projektovou dokumentaci a realizaci ve výši 27 % z hodnoty investice Kunštát - ČOV a kanalizace Rudka, Sychotín, Újezd.

- ZM schválilo převod domu č.p. 34 po paní Křenkové z majetku Krajského úřadu (SÚS JmK) na město Kunštát.

- Byla vzata na vědomí informace o komunálním leasingu na topení v ZŠ a sportovní hale. ZM pověřilo RM a stavební komisi k dalším jednáním ve věci zajištění rekonstrukce.

· Na návrh RM byl zvolen do funkce předsedy kontrolního výboru pan Libor Sehnal. -taj​

Upozorňujeme občany na OZV č. I/2001 O udržování čistoty a užívání veřejných prostranství .

Jedním z bodů této vyhlášky je povinnost občanů odstraňovat větve stromů a keřů, které přesahují na chodníky a místní komunikace. Kontrolou této vyhlášky je pověřena městská policie. V případě nedodržení vyhlášky bude postupováno dle zákona ČNR č. 200/1991 O přestupcích. -mp​

Ředitelství MŠ v Kunštátě oznamuje rodičům že zápis k docházce pro školní rok 2003-4 se bude konat ve čtvrtek 13. 3. 2003 v době od 12.00 - 16.00 v odděl. Motýlek. Budou přijímány děti, které v den zahájení docházky dosáhnou tří let věku a to i v průběhu školního roku. Během zápisu bude mít Vaše dítě možnost seznámit se s prostředím naší školy, vyzkoušet si hračky, pastelky, prohlédnout si knihy. Prosíme rodiče, aby s sebou přinesli rodný list dítěte.

Na Vaše děti se těší celý personál MŠ Kunštát.

Dobytí severního pólu

v podání Divadla Járy Cimrmana se uskuteční dne 4. 4. 2003 v 19.00 hod. v KD Kunštát

 v cenových relacích od 210,- do 150,- Kč.

Předprodej vstupenek od 17.3.2003

v Městské knihovně Kunštát (tel. 516 462 456)

 ÚSPĚCHY ZŠ KUNŠTÁT

Již minulý měsíc jsme psali o úspěchu kunštátských florbalistek, které se v obou kategoriích staly nejlepšími na okrese Blansko. Starší žákyně zaznamenaly začátkem února další úspěch a to svým druhým místem v Jihomoravském kraji, kde jim jediná prohra zastavila postup do finále České republiky.

Florbalu a dětem se věnují již několik roků učitelé Štesl a Dostál, v letošním roce i nově příchozí učitel pan Skřička. Škola však sklízí úspěchy i v jiných oblastech: ve výtvarné výchově a v soutěžích různého stupně pravidelně získáváme nejlepší umístění. Paní učitelka Hamerská se již desátý rok zapojuje do humanitární akce "Na vlastních nohou". Děti vytvářejí vánoční pohlednice, které se v Norsku, ale také v USA a Kanadě, prodávají a získané peníze jsou použity na vybavení českých dětských nemocnic. Oceněním pro výtvarníky bylo pozvání na vánoční koncert do Prahy. Dvacet žáků naší školy se před deseti lety podívalo do Norska, kde byli osobně přijati v Oslo paní Belou Gran Jensenovou, která drží patronát nad touto humanitární akcí. Začátkem února také proběhlo již tradičně školní kolo soutěže v angličtině, které se zúčastnilo 18 žáků. Dva nejlepší pak postoupili do okresního kola, které se konalo 19. února v Blansku. Za velký úspěch lze považovat umístění Báry Hluštíkové na celkovém 2. místě a Marie Kulinové na 5. místě v okrese Blansko. Žákyně na tuto soutěž připravovala učitelka angličtiny na vyšším stupni A. Smejkalová, žáky na nižším stupni vyučuje angličtinu paní učitelka J. Dostálová. V příštím zpravodaji Vás opět seznámíme s činností učitelů v jiných předmětech.

OZDRAVNÝ POBYT V HLUBOKÉM

Po vzoru loňského roku, kdy páté a šesté ročníky měly možnost zúčastnit se poprvé ozdravného pobytu s minikurzem lyžování, se v letošním roce uskutečnila ste~ná akce ve- dnech 17. - 19. února. Byly to letos jedny z mála dní a současně poslední, kdy se na Hlubokém mohly v této sezóně využívat místní svahy k lyžování.

Letos se zúčastnilo této přípravy na vlastní Lyžařský výcvikový kurz v 7. třídách pouze 22 žáků z 6. tříd. Kvůli velké absenci učitelů, instruktorů lyžování. nemohla bvt zajištěna účast pro žáky z pátých ročníků.

Děti byly velmi šikovné a tři dny jim stačily k utvrzení základních návyků v lyžování, seznámení se s místním areálem SKI Clubu, který vyšel naší škole maximálně vstříc a hlavně, děti byly v době chřipkové epidemie mimo školu na čerstvém vzduchu. Je jen škoda, že rodiče ostatních žáků z šestých tříd neumožnili svým dětem za necelých 150,- Kč využít nabídku ZŠ a SKI Clubu Kunštát.

L. Dostál - ZŠ Kunštát

Z KUNŠTÁTSKÉ MATRIKY 

Blahopřejeme rodičům k narození jejich dětí:

Marečková Natálie, Kunštát, Hrnčířská 185, nar. 5.2.2003 

Veselý Lukáš, Kunštát, Zámecká 132, nar. 10.2.2003

Vše nejlepší, pevné zdraví a dobrou pohodu přejeme Všem, kteří v měsíci březnu oslaví svoje narozeniny.

Poděkování za celoživotní práci připojujeme pro jubilanty, kteří oslaví 75 a více let.

Urbanová Zdenka, Kunštát 212

Hladil Josef, Kunštát 46

Trampotová Jaroslava, Kunštát 472 

PhDr. Kundera Ludvík, Kunštát 124

Šmerdová Marie, Kunštát 472 

Zábojová Marie, Kunštát 472 

Fialová Františka, Kunštát 472

 Blažková Elfrieda, Kunštát 472 

Lamplotová Jarmila, Kunštát 210

 Macháček Josef, Kunštát 309

 Kučková Božena, Kunštát 472 

Vlasáková Ludmila, Hluboké 1 

Vlasáková Jiřina, Hluboké I

Loučíme se s občany, kteří zemřeli:

Řehůřek Miloš, Kunštát, F. Halase 120, nar. 1937, zemřel 22.1.2003

Mazal Josef, Kunštát, nám. Krále Jiřího 100, nar. 1928, zemřel 23.1.2003

Ttuhlářová Josefa, Kunštát, Tenorova 51, nar. 1910, zemřela 28.1.2003

Vlach Čechoslav, Kunštát, Hliníky 284, nar. 1929, zemřel 12.2.2003

Šmerda Jiří, Kunštát, Hliníky 299, nar. 1921, zemřel 14.2.2003

Čest jejich památce ! -mat​

Na podzim r. 2002 byl v Kunštátě nalezen zlatý prstýnek. Poškozený se může přihlásit na městském úřadu.

Ochotnický divadelní spolek "LMD" při MěÚ Kunštát

a taneční skupina ZŠ Kunštát "VIKTORKY" si Vás dovolují pozvat na své představení

 KLIDNÁ ROMANCE Z DIVOKÉHO ZÁPADU 

Premiéra: 8. března 2003 v 18.00 hod. Derniéra: 9. března 2003 v 16.00 hod.

Vždy v sále KD Kunštát.

Vemte s sebou děti a spoustu dobré nálady. O zábavu se budou starat: Sam Hawkens, Old Shaterhand, Vinnetou, Nšo-či, Inčučuna a my.

Divadelní soubor PETRKLÍČ při MěÚ v Kunštátě Vás zve na pohádku

O DRZÉ PRINCEZNĚ A LÍNÉM DRAKOVI 

Po boku divadelních stálic Mgr. E. Vavříčkové, Mgr. L. Dostála, V. Křepely a L. Kod'ouskové

zazáří vycházející hvězdy divadelního nebe J. Kůra, Z. Lindovská, M. Šivák, K. Horáková, M. Vitoul, J. Urban, K. Heilerová, R. Nedomová a další. Premiéra se uskuteční v neděli 23. března 2003

v 15.00 hod. v KD Kunštát.

Kdo se nebojí našeho medvěda nelidojeda a chce vidět dosud nevídané, necht' nelituje drobných a přijde mezi nás.

Uzávěrka příspěvků do KI je vždy do 25. dne v měsíci. Vydává a zdarma rozšiřuje MěÚ Kunštát, tel. 516/462 456. 

